
2021. augusztus 
Hírvivő 

Rendkívüli testületi ülés 

2021. július 19. 
Az ülést két dolog miatt kellett összehívnunk: 
Az első napirendi pont egy tájékoztató volt a 
sertéstelep működésével kapcsolatban, ahol Hegedűs 
Béla, a Fülöpkert Kft. megbízottjaként került 
meghallgatásra. 
A meghallgatás a korábban megtartott falufórum 
folytatása volt, ahol a képviselő-testület a probléma 
megoldására határidő kitűzését javasolta. Hegedűs úr 
2021. augusztus közepét jelölte meg, addig beszerzik 
és beszerelik a szükséges berendezéseket. 
Második napirendi pont a testületi ülések kezdetének 
módosítására irányult. A jelenlévők úgy határoztak, 
hogy augusztus hónaptól az ülések kezdetének 
időpontja 14 óra helyett 16 órára változik. 

Bodor Sándor polgármester 

Tájékoztatás projektekről 

-Inkubátorház 
Az épülő inkubátorház jelenleg úgy tűnik, mintha nem 
épülne. Ez valóban így van. Megkérdeztük a 
kivitelezőt, aki elmondta, hogy ennek az az oka, hogy 
a megrendelt vasanyagot a gyártó nem tudta még 
leszállítani, valószínűleg az alapanyag-mizéria miatt. 
2-3 hét állásidőt prognosztizáltak. A területre 
kihelyeztek két kamerát, amelyekkel ellenőrizni 

tudják az esetleges illetéktelen látogatókat. 

-Napsugár utca felújítása 
A képviselő-testület hozzájárulásával megkeresünk 
minden Napsugár utcai ingatlantulajdonost, hogy 

amenny iben módjában áll, segítsen a felújítás 
hiányzó összegrészének előteremtésében . 

Természetesen bárki támogathatja az utca 
útburkolatának felújítását az ismert számlaszámra 
történő utalással: 11732071-15540289-10110007. A 
közleménybe kérem beírni: Napsugárunk 
-Felelős állattartás elősegítése 
Nagy munka volt, kérdőívekkel , személyes 
megkereséssel, egyeztetésekkel, Varga Kati pályázati 
referensünk állhatatossága végett végül 17 kutya és 
16 macska került be az ivartalanítási körbe. A beadott 
pályázat eredménye szeptember közepére várható. 
-Fülöpjakabi Bölcső (Bölcsőde építés) 
Minden engedélyünk megvan, most zajlik a 
közbeszerző kiválasztása, aki majd lebonyolítja a 
közbeszerzési eljárást. 

Bodor Sándor polgármester 

Nagyboldogasszony plébánia 

Értékesen eltölteni az időt 

Július utolsó hetében 45 hittanos diák vett részt a IV. 
Hittanos táborban 1-8 évfolyamból Fülöpjakabról és 
Kunszállásról. 15 felnőtt segítő mellett voltak 
középiskolások, akik az 50 előírt órát „dolgozták" le. 
A programok között szerepelt: falusi exatlon, 
asztalos- és kovácsműhely, vadaspark, ahol a diákok 
örökbe fogadták a dán szarvast, Szórakaténusz 
játszóház, megnéztük a tanyavilág szépségeit a Lovas 
tónál és környékén, Kiskunfélegyházi pékségben 
sütés és kóstolás, strandolás a csongrádi fürdőben , 

zumba Reni nénivel, sok-sok játék, móka, nevetés. 
Mindezt szentmisével kezdtük, ahol kértük Isten 
áldását és segítségét, hogy a hét folyamán adjon 
mindenkinek jó kedvet és kölcsönös megértést, majd 
a záró szentmisét követően estébe nyúlóan folyt a 
beszélgetés, szórakozás. 

·. 



Ily módon is szeretném megköszönni a szülőknek, 
hogy ezen a nyáron is egy hét erejéig ránk bízták 
gyermekeiket, akik élményekkel gazdagodva 
térhettek haza. Köszönet Bodor Sándor polgármester 
úrnak, az Önkormányzati Hivatalnak, és a kedves 
híveknek támogatásukért, felajánlásaikért. Hála és 
köszönet Fischer Róbert és Krisztina hitoktatóinknak, 
akik ez alkalommal is a segítségemre voltak a IV. 
Hittanos tábor szervezésében, mely élménydús és 
felüdítő volt testnek-léleknek Szent József évéhez 
kapcsolódóan. Isten fizesse meg mindannyiuk jó 
szándékát százszorosan! 
Ebben a hónapban augusztus 15-én ünnepre gyűlünk 
össze Isten házában, hiszen templombúcsúnk 
Nagyboldogasszony főünnepére készülünk. Ez 
alkalommal dr. Varga Lajos váci segéd-püspök úr 
látogatja meg egyházközségünket. Kémi fogjuk égi 
Édesanyák közbenjárást, hogy amit őseink építettek 
Isten dicsőségére, azt mi is tovább őrizzük, szeressük 
és védjük. A főünnepi szentmisére, mely 10.30 órakor 
fog kezdődni, szeretettel hívom és várom a kedves 
híveket: 

Dr. Juhos Imre atya 

Óvodai hírek 
A július hónap sem múlt el események nélkül. Minden 
nap 18-20 kisgyermek jött az oviba. A nagy melegekben 
a legfelkapottabb hely a homokozó volt. Közben 
elkészült az óvoda külső faburkolatának festése. Ez a 
színösszeállítás kellemes a szemnek és igazán jól 
harmonizál a környezetével. 
Gönczi Alexander felújította a mászóka tetejét, ami 
alaposan elkorhadt az évek során. Köszönjük a 
munkáját! Közben a Deltanet szolgáltató is felújította az 
internet szolgáltatást, új vevőkészülék került a tetőre, és 
a belső adaptert is kicserélték. Újra lett stabil internet az 
épületben. 
Augusztus hónapban a belső terek tisztító festése 
történik, közben daduskáink átmosnak, átfertötlenítenek 
minden játékot és textíliát. 
A nyári lezárás alatt kívánunk mindenkinek jó nyaralást, 
kellemes pihenést! 

Nagy Enka Óvudu vezetö 

Suli-info 

Megszólalt az utolsó csengőszó, felkerült a táblára a 
VAKÁCIÓ összes betűje, felcsendült a Gaudeamus 
minden versszaka. 
A programoknak azonban még messze nem volt vége. 
Csankovszki Tibor hetedikes osztályfönök változatos 
délutáni elfoglaltságokra várta osztályát, melyre mi, 
hatodikosok is hivatalosak voltunk. Először egy 
fergeteges sport délutánon mértük össze 
futballtudásunkat, ahol, noha természetesen vérre menő 
küzdelem zajlott a volt hetedik és leendő hetedik között, 
mégis mind tudtuk, ez egy igazi baráti rangadó, ahol 
mindenki csak nyerhet. Az élményt tovább fokozta az 

időjárás, hisz kétszer is nyakunkba szakadt az ég, 
kellemes hűsítőt hozva ezzel a nyári kánikulába. Isteni 
áldásként kaptuk a felfrissülést. Szülök, gyerekek 
harsogták: Hajrá hetedik! 
Még el sem múlt az izomlázunk, be sem gyógyultak egy 
esetleges ügyesebb női hátvéd okozta rúgások, vagy a 
vitathatatlanul legvakmerőbb tanári becsúszó szerelés 
nyomai, máris egy „Elég jól ismered-e lakóhelyed?" 
falubejáró, tájékozódó csapatverseny izgalmaiba 
csöppentünk. Csankovszki tanár bácsi szöveges leírását 
követve kellett hat állomást megtalálni és az úton minden 
apró részletet megfigyelni. Például, hogy milyen fák 
vannak a piactéren, hogyan gyűjti a falu szelektíven a 
hulladékot, milyen virág nyílik az egyes utcákban és, 
hogy merre van észak. Volt, aki tökéletesre teljesítette a 
távot, voltak csapatok, akik összefogtak és együtt 
keresték az állomásokat, de olyanok is, akik tánccal 
szórakoztatták magukat a szabadidőparkban. Bárhogy is 
volt, mindenki nagyon jól érezte magát. Közös sütizéssel 
zártuk a programot, melyet iskolánk leendő tanítványa 
hozott, aki szeptembertől osztályunk új tanulója lesz. A 
létszámunk egyre csak szaporodik, hisz ebben az 
iskolában nem csak a szuper programokon jó részt venni, 
de tanulni és tanítani is jó. 

Remélem, a két osztály között kialakult jó kapcsolat a 
következő tanévben is folytatódik majd, és sok élményt 
fogunk még átélni együtt. 
Köszönet Csankovszki Tibornak és a volt 
hetedikeseknek! 

Csergőné Kertész Hermina és a leendő hetedikesek 

Az Erzsébet napközi első hete június 21-25-ig tartott, 
melyen 40 gyerek vett rés.le. Egy kis ízelítő a 
programokból: 
Hétfőn Kecskeméten az Ifjúsági Otthonban szatyrot 
díszíthettek a gyerekek stencilezéssel, majd moziztunk 
és a mozi gépházba is beleshettünk. Kedden a Biczó 
csárdában töltöttünk egy felejthetetlen napot. Volt 
lovaskocsikázás, lovaglás, gokart, ugrálóvár. 
Kemencében sült kenyérlángost kóstolhattunk 
érkezéskor, majd ebédre gulyáslevest és tejespitét 
kaptunk rengeteg üdítővel. 
A szerdai napot az iskola területén töltöttük el, 
többnyire kézműves és sportfoglalkozásokkal. 
Csütörtökön az ópusztaszeri tanösvényt és labirintust 
barangoltuk be. 
Pénteken a Kecskeméti élményfürdőben jártunk. 
Szerintem itt érezték magukat a legjobban a gyerekek. 



Köszönöm szépen kollégáim (Laczkó Melinda, Havas 
Tibor, Havas Tiborné, Bodor Krisztián) munkáját és 
segítségét, valamint köszönet az alapítványunknak, 
hogy kipótolta a hlányzó buszköltséget. 

Szerintem mindenki remekül érezte magát, diák tanár 
egyaránt. 

Kissné Inoka Annamária szervező pedagógus 

Erzsébet Napközis Tábor 2. hét 
A második hét is tartalmas, változatos programokkal telt 
a részt vevő 32-35 gyermek számára. 
Hétfőn Hetényegyházára utaztunk a Vackor Vár Erdei 
Iskolába, ahol egy vezetett túra után íjászkodhattak és 
számháborúzhattak diákjaink. Kedden délelőtt Surjánné 
Márti néni biokertjében jártunk, ahol sokféle növényt 
kóstolhattunk és még levendulát is szedhettünk. Ebéd 
után vegyes csoportokban alkottunk. Gyümölcsökből, 

zöldségekből készítettünk ehető „szobrokat", egészséges 
ételeket népszerűsítő plakátokat, de számot adtunk a 
délelőtt hallott ismeretekről is egy játékos vetélkedő 
keretében. Szerdán Szarvasra látogattunk az 
Arborétumba és a Mini Magyarország makettparkba. 
Csütörtökön Füzesi Attila birtokát tekintettük meg, 
ahonnan retró busszal érkeztünk vissza az iskolába. 
Óriási élmény volt mindannyiunk számára, s ezúton 
köszönjük a lehetőséget! A délutánt Exatlon-os 
sportversenyek és kézműves foglalkozás tette 
változatossá. 

Sajnos a pénteki soltvadkerti napunkon az időjárás nem 
volt ~egyes hozzánk. Ezért a programunkat a Vadkerti­
tó Elményparkban kezdtük. A későbbre halasztott 
fürdést csak a legbátrabbak vállalták fel. Ebéd után pedig 
~gy záporeső is megakadályozta a további strandolást. 
lgy egy fagyizás után a tervezettnél korábban érkeztünk 
vissza az iskolába. 

Egész héten kerestük a valamiben legjobb diákjainkat. 
Szerencsére minden tanulónkban felleltünk egy-két 
értékes tulajdonságot. Ezeket apró ajándékokkal és 
oklevelekkel jutalmaztuk. 
Ezúton köszönjük meg minden iskolán belüli és kívüli 
segítőnknek az önzetlen támogatást! Ugyancsak hálával 
tartozom kísérő pedagógus társaimnak is, akik a 
szervezésben és a programok lebonyolításában végig 
mellettem álltak: Nagy Antalnénak, Nagyné Tóth 
Juliannának, Mészáros Szabinának, Ádám Tibornak, 
Csergőné Kertész Henninának és Bodor Krisztiánnak. 

Nemcsokné Tarjányi Erzsébet szervező pedagógus 

Az éjszakai túra 
Az éj szakai túra ebben az évben 2021 . július 2-án került 
megrendezésre. 
Én már kicsi korom óta részt veszek ezen a programon 
és mindig nagyon jó szokott lenni, ide bárki jöhet kicsi­
nagy, fiatal vagy akár idősebb is. 10 km először soknak 
tün~k, de gyorsan eltelik az idő. Emellett igen izgalmas, 
amikor már elkezd sötétedni és mindenki zseblámpával 
a kezében bóklászik a sötétben. A mostani túrán még 
egy frissítő esőben is volt részünk, ami senkit nem 
zavart. 
Mindig nagyon jó a hangulat, remélem nemsokára újra 
lesz! Köszönjük Csankovszki Tibor igazgató bácsinak a 
szervezést. 

Bene Ivett 6. osztályos tanuló 

Egyéb hírek 

Tűzoltónapi megyei állománygyűlést tartott július 16-
án a Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság a Cifrapalotában. Az ünnepi 
állománygyűlésen lehetőség nyílt arra, hogy a 
polgármesterek is adhassanak át elismeréseket a 
településükön élő tűzoltóknak. A környező falvak 
közül Jakabszállás és Fülöpjakab élt a lehetőséggel. 

Elismerő oklevelet és jutalomként vásárlási utalványt 
adományozott a Fülöpjakabi Önkormányzat Szabó 
István zászlósnak, kiemelkedő hivatástudatáért és 
társadalmi szerepvállalásáért. Köszönjük a munkádat, 
és továbbra is számítunk tettrekészségedre! 

•. 



Újabb lehetőség a környezetünk zöldebbé 
tételére! 
Kihelyezésre került a Közösségi házunk udvarán egy 
használt-sütőolaj és zsiradék gyűjtő edény, amelybe a 
tisztelt lakos munkaidőnkben térítésmentesen el tudja 
helyezni az otthon gondosan összegyűjtött sütésből 
visszamaradt olajszármazékot. 
Fontos, hogy az olaj/zsír jól zárható eszközbe kerüljön, 
és vigyázni kell, hogy üvegből készült eszköz esetén az 
edénybe való helyezéskor az ne törjön szét. 
A kukákat az üzemeltető cég rendszeresen elszállítja, 
üríti , tisztítja és fertőtleníti. 

Sertéstelep ... ismét. 
A lakossági fórum után összehívtunk Fülöpjakabon az 
üggyel kapcsolatban egy rendkívüli testületi ülést, hogy 
a problémának és a lehetséges megoldásnak 
jegyzőkönyvi nyoma is maradjon. Ezt megelőzően 
felvettem a kapcsolatot a Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Hivatal 
Főosztályával, és kértem egy szakértőt a testületi ülésre, 
aki végül nem tudott eljönni. Ettől függetlenül (a 
testületi ülés előtt) ellenőrzést tartottak a telepen, és az 
ott felvett jegyzőkönyvet áttették két másik hivatalhoz 
további vizsgálat végett: erről értesítést is kaptunk. 
Az üzemeltető képviselője, Hegedűs Béla eljött az 
ülésre, ahol elmondta, hogy a szagtalanításra talált 
megoldást, olyat, ami a félegyházi vágóhídon már 
működik. Megrendelte a berendezést, és elmondása 
szerint egy hónapon belül be tudják üzemelni, vagyis 
augusztus 20-a körül. 
Jómagam és a jegyzőasszony folyamatosan kapjuk a 
lakossági panaszokat, de sajnos nincs hatáskörünk az 
ügyben, viszont minden esetben továbbítjuk a 
bejelentést a megfelelő hatósághoz. Amit a jelenlegi 
Önkormányzat eddig megtehetett, azt meg is tette, és 
egyúttal visszautasítom az inkompetenciával 
kapcsolatos feltételezéseket magam, a testület, és az 
Önkormányzat nevében. A probléma forrását én inkább 
arra az időpontra vezetném vissza, amikor elkezdődött a 
telep felújításának tervezése, és a lakosság nem lett 
kellőképpen tájékoztatva az átalakítás hatásairól. 
Nem rejtjük véka alá a problémát, folyamatosan 
tájékoztatjuk a lakosságot, illetve felkértem a Petőfi 

Népe (baon.hu) újságíróját, hogy nagyobb fórumon is 
tegyen közzé egy cikket az üggyel kapcsolatban. 
Továbbra is azt tartom, hogy ha nem lenne sertéstelep, 
akkor nem lenne szag. Néhányan különféle posztokban 
a gazdasági érdekekkel, az iparűzési adóval, egyéb 
összeesküvés-elméletekkel példálóztak, de higgye el 
mindenki, hogy számunkra a lakosság jó közérzete a 
legfontosabb. 
Tudomásom szerint több vizsgálat is folyamatban van, 
nem tudható, hogy milyen eredmények születnek, és az 
mire kötelezi a telep tulajdonosát. 
Augusztus 4-én a következő tájékoztatót kaptuk a 
sertéstelep üzemeltetőjétől: 
„Július 30-án megérkezett telephelyünkre a tórendszer 
terhelését csökkenteni hivatott szeparátor és azonnal 
megkezdtük ennek beépítését. Üzembehelyezésével a 

sok kellemetlenséget okozó folyékony hígtrágya 
térfogata 20%-kal csökken, nem képződik üledék és 
lebegő kéreg. Alacsonyabb a nitrogénveszteség (NH3, 
CH4, N20) a szilárd anyagok és a szén kivonása miatt, 
ezért kifejezetten csökken a szag. 
Tartani tudjuk a fülöpjakabi képviselő-testületnek tett 
ígéretünket az augusztus 15-i határidőre vállalt kürtőkbe 
szerelt nagynyomású párásító-, szagtalanító rendszerrel 
kapcsolatosan is, megérkeztek az ehhez szükséges 
szerelési anyagok. Ezek gyors beszerzése a 4-8 hetes 
szállítási határidők miatt nem volt egyszerű feladat. A 
megvásárolt Labiotest HPS Eva berendezés nagy 
szagkoncentráció csökkentési hatékonyságot iger 
természetes illóolajok használatával, garantáltan nem 
visz semmilyen vegyi anyagot a környezetbe." 
A fenti hír alapján tartani tudják a vállalt határidőt, 

jómagam is bizakodva várom az eredményt! 
Bodor Sándor polgármester 

Tisztelt Betegek! 
Bizonyára Önök is hallottak a Covid 19 vírus 
következő hullámának közeledtéről. A megelőzés 
szempontjából fontos a védőoltás. 

Tájékoztatom Önöket, hogy lehetőség van a Covid 
19 elleni védőoltás 3. dózisának felvételére . Ennek 
feltétele, hogy a második oltás után legalább 4 
hónap teljen el. 
Kérem, akik szeretnék kémi, jelezzék azt a 
rendelőben személyesen. vagy a 06/70-6222509 
vagy a 06/20-3878243 telefonszámok egyikén. 
Továbbá kérjük azokat az elsősorban 60 év feletti 
pácienseket, akik még nem vettek fel az oltást, hogy 
jelentkezzenek a rendelőben: egy nyilatkozatot kell 
kitölteni akkor is, ha nem élnek az oltás 
lehetőségével. NEKÜNK ERRŐL JELENTÉST 
KELL KÜLDENÜNK!! 
Ez ügyben kérjük mindenki segítségét. 

Kovácsné Fehér Éva asszisztens 

ME.&HÍ\{Ót 
Augusztus 20-i rendezvényre 

Helye és ideje: Szabadidőpark 
2021. augusztus 20. 

Tervezett programok: 
09.00 Főzőverseny kezdete 

10.00 Kenyérszentelés a templomban 
13. 00 Főzőverseny eredményhirdetése 

14.00 Virágos Fülöpjakabért díjak átadása 
15.00 Szomszédnéni p rodukciós iroda műsora 

15.40 Fülöpjakabi Nyugdíjasklub műsora 
16.00 „Kiskakas gyémánt félkrajcárja" bábelőadás 

Egész nap büfé, fagyi, ugrálóvár, zene! 

'. 


